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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º DE JUNHO DE 2020 

EXPEDIENTE: 

Projeto de lei nº 29/2020 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Dispõe sobre a 
obrigatoriedade do Município de Castro a prestar informações semanais sobre receitas e 
despesas empregadas no enfrentamento à pandemia, além de dados sobre quantidade de 
testes realizados e casos confirmados da Covid-19 e dá outras providências. 
 
Requerimento nº 102/2020 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer Voto de 
Congratulações à Panificadora Flórida pelos seus 38 anos de história. 
 
Requerimento nº 103/2020 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer Voto de Sentido 
Pesar pelo falecimento do Senhor Omar Chaek. 
 
Requerimento nº 104/2020 – Autoria: Vereador Dirceu Ribeiro – Requer ao Senhor Prefeito 
Municipal e a Empresa Viação Iapó informações referentes à linha de ônibus que passa pelos 
Bairros Lageado e Conceição, no Distrito de Abapan. 
 
Requerimento nº 105/2020 – Autoria: Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Requer ao 
Gerente da Unidade Regional da Sanepar informações sobre o programa Tarifa Social da 
Água. 
 
Requerimento nº 106/2020 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer ao 
Senhor Prefeito Municipal informações quanto à existência de projetos para construção de 
poços artesianos na localidade de Imbuial, neste Município. 
 
Requerimento nº 107/2020 – Autoria: Vereador Miguel Zahdi Neto – Requer ao Senhor 
Prefeito Municipal informações sobre a viabilidade de desenvolver projetos de Horta e 
Jardinagem nas escolas municipais para o ano letivo de 2021. 
 
Requerimento nº 108/2020 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Senhor Prefeito 
Municipal e ao Senhor Secretário Municipal de Gestão Pública, informações referentes à 
concessão de recomposição salarial aos servidores da Prefeitura Municipal de Castro. 
 
Requerimento nº 109/2020 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Requer ao Senhor Prefeito 
Municipal e ao Senhor Secretário Municipal de Gestão Pública, para que sejam encaminhadas 
cópias de prestação de contas referentes ao setor de Comunicação, desde o ano de 2016. 
 
Requerimento nº 110/2020 – Autoria: Vereador Dirceu Ribeiro – Requer ao Senhor Prefeito 
Municipal e ao Secretário de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente, informações sobre a 
ligação de água na Comunidade dos Garibaldi, Colônia Maracanã, Distrito do Abapan. 
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Indicação nº 59/2020 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Senhor Secretário 
Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de colocação de 
lombada na rua Dagoberto Pusch, Jardim Social Arapongas. 
 
Indicação nº 60/2020 – Autoria: Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Indica ao Senhor 
Prefeito Municipal a necessidade de criação de programa social para doação de caixas de 
água de pequeno porte para famílias carentes que façam parte do programa Tarifa Social da 
Água da Sanepar. 
 
Indicação nº 61/2020 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao Senhor 
Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento de Segurança Pública a necessidade de 
colocação de placas e sinalização vertical e horizontal nas ruas do Bairro Canta Galo II, nesta 
cidade. 
 
Indicação nº 62/2020 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Senhor 
Prefeito Municipal sugestão de calçamento com pedras na estrada da Santa Leopoldina de 
cima, onde se localiza a subestação da COPEL. 
 
Indicação nº 63/2020 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Senhor 
Prefeito Municipal a necessidade de extensão em manilhamento na rua Cícero Moraes Collect, 
bairro Padre Piva. 
 
Indicação nº 64/2020 – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Senhor Secretário 
Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de colocação de 
lombada na Rua José Felix Novaes do Canto e Silva, no Canta Galo I. 
 
Indicação nº 65/2020 – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Senhor Secretário 
Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano a necessidade de sinalização horizontal 
nas esquinas das ruas Herculano Martins de Oliveira com a Rua Gatão Negrão e Rua Miguel 
Aiçar de Sus com a Rua Francisco Miroslau de Macedo, no bairro Padre Piva. 
 

ORDEM DO DIA: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de lei nº 25/2020 – Autoria: Vereadora Presidente Maria de Fatima Barth Antão Castro 
e Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Institui a obrigatoriedade de identificação nos veículos 
oficiais ou a serviço da Administração Pública deste Município. 
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1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 06/2020 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Proíbe a fabricação, a 
comercialização, o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de 
artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município 
de Castro e dá outras providências. 


